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Satelitski sajam 

CABSAT 2007 održava se u halama 
1–4, a broj izlagača će ove godine dose-
gnuti 500 iz ukupno 50 država. Pored 
toga, sedam država/pokrajina imat će 
svoje zasebne paviljone: Bavarska, Špa-
njolska, Južna Koreja, Velika Britanija, 
Tajvan, Francuska i Turska. 

S obzirom na to da je riječ o godišnjem 
sajmu, CABSSAT ključnim ljudima u indu-
striji, tvrtkama koje se bave kupovinom i 
prodajom daje mogućnost da se povežu, 
razmijene ideje, razgovaraju i iskoriste 
poslovne prilike koje im se ukazuju. 

Na sajmu od poznatijih tvrtki iz oblasti 
kabelske i satelitske televizije učestvuju 
Triax, Technosat, Golden Interstar, Euro-
star, eVision, Selevision, Gulfsat i Kaon. 
Sajam je postao ključno mjesto za oku-
pljanje ljudi iz satelitske industrije, i to 
ne samo s Bliskog istoka, već i iz Azije 
i Europe.

David Lim je najzaslužniji za pokreta-
nje CABSATA i njegov rast do najznačaj-
nijeg sajma u regiji kakav je danas. „Riječ 
je o nevjerojatnom uspjehu!“, kaže. „Broj 

izlagača i posjetitelja raste iz godine u 
godinu“, napominje David s ponosom. 
Tim CABSAT-a bavi se svim pojedino-
stima i pokušava ispuniti sve zahtjeve 
izlagača, počevši od marketinga, prodaje 
i sponzoriranja, pa do logističke podrške, 
izbora lokacije za štand i administriranja. 
Oni vrlo predano rade na tome da se pri-
lagode izlagačima i zadovolje ih kako bi 
sajam bio za sve uspješan.

Za CABSAT2007 još nisu zakupljeni svi 
štandovi. Za nekih 4500 $ možete zaku-
piti štand veličine 15 četvornih metara 
i na njemu izložiti najnovije proizvode i 
usluge svoje kompanije. Posjetite adresu 
www.cabsat.com kako biste dobili doda-
tne informacije.

 
Mora se napomenuti da je Dubai ide-

alno mjesto za održavanje sajma poput 
CABSAT-a: ovaj kozmopolitski grad 
prepun je ljudi sa svih strana svijeta. 
Ovdje možete pronaći gotovo sve što vam 
može zatrebati, a zahvaljujući činjenici 
da su svi natpisi dostupni na arapskom 
i engleskom, lako se je snaći i uživati u 
gradu.

Uvijek velika gužva: glavni ulaz na sajam. Izložbene hale su lijevo, a hotel desno.

Po 13. put, CABSAT2007 će ponovno otvoriti svoja vrata posjetiteljima od 6. do 8. 
ožujka 2007, u Međunarodnom kongresnom i sajamskom centru u Dubaiju. U poslje-
dnjih nekoliko godina ovaj poslovni i prodajni sajam toliko je porastao da je postao 
glavni događaj za bliskoistočnu kabelsku i satelitsku industriju. 

Tim CABSAT-a (gledano slijeva nadesno): Amelia Hombrebu-
eno, Maryam Al Mehairi, David Lim, i Nazlyn Pirani.


